

**Итоги Окружного слета поисковых отрядов
Приволжского федерального округа
«Никто не забыт», 2022 год**

По итогам VIII окружного Слета ПФО «Никто не забыт» **1 место** в общекомандном зачете заняла команда из Пензенской области.

«Архивный поиск»

- 1 место - Оренбургская область
- 2 место - Саратовская область
- 3 место - Самарская область

«Военно-историческая викторина»

- 1 место - Самарская область
- 2 место - Пензенская область
- 3 место - Нижегородская область

«Экспозиция по итогам поискового сезона»

- 1 место - Пензенская область
- 2 место - Нижегородская область
- 3 место - Республика Татарстан

«Оказание первой медицинской помощи»

- 1 место - Нижегородская область
- 2 место - Саратовская область
- 3 место - Чувашская Республика

«Поисковая викторина и техника безопасности»

- 1 место - Кировская область
- 2 место - Чувашская Республика
- 3 место - Республика Татарстан

«Визитная карточка»

- 1 место - Пензенская область
- 2 место - Республика Татарстан
- 3 место - Оренбургская область

«Порядок проведения и документирование полевых поисков»

- 1 место - Пензенская область
- 2 место - Республика Татарстан
- 3 место - Чувашская Республика

«Топография и ориентирование на местности»

- 1 место - Чувашская Республика
- 2 место - Пензенская область
- 3 место - Саратовская область